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UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS
FACULDADE DE ODONTOLOGIA

ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA EGRÉGIA CONGREGAÇÃO DA FACULDADE DE ODONTOLOGIA DA
UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS REALIZADA NO DIA 25 DE MARÇO DE 2021.

Aos vinte e cinco dias do mês de março de 2021, às 8hs:30min, em ambiente virtual da Congregação da Faculdade de Odontologia/UFMG, por
meio da Plataforma Microso� Teams, realizou-se a reunião extraordinária da Egrégia Congregação da FAO UFMG, sob a presidência do Diretor da
Faculdade de Odontologia da UFMG, Prof. Allyson Nogueira Moreira, tendo comparecido os membros: Denise Vieira Travassos (Vice-Diretora da
FAO UFMG), Cláudia Magalhães Silami, Flávio de Freitas Ma�os (Representante dos Professores Titulares), Maria Elisa de Souza e Silva (Chefe do
ODR), Miriam Pimenta Parreira do Vale (Chefe do SCA), Renata de Castro Mar�ns (Chefe do OSP), Maria Cássia Ferreira de Aguiar (Chefe do CPC),
Isabela Almeida Pordeus (Coordenadora do Colegiado de Pós-Graduação); Carolina Nemésio de Barros Pereira (Coordenadora do Colegiado de
Graduação, respec�vamente); Ana Cecília Diniz Viana, Maria Inês Barreiros Senna, Rodrigo de Castro Albuquerque, Rodrigo Richard da Silveira,
Lívia Guimarães Zina, Roselaine Moreira Coelho Milagres,Fabiano Araújo Cunha, Fernanda de Morais Ferreira e Rafaela da Silveira Pinto
(Representantes dos Professores), Maria Cris�na da Silva Ayres Vieira e Bárbara Ferreira Soares (Representantes dos Técnicos e Administra�vos
em Educação). Membros convidados: Profª Patrícia Valente Araújo (Coordenadora do CASEU). Havendo quorum regulamentar, o Prof. Allyson
cumprimentou os membros desta Congregação e declarou aberta a Sessão. O Diretor deu as boas vindas aos novos membros da Egrégia
Congregação eleitos conforme Edital nº 04/2021, cuja eleição ocorreu no dia 09/03/2021, quando foram eleitas as seguintes chapas: Rodrigo de
Castro Albuquerque - ODR (�tular) e Felipe Paiva Fonseca - CPC (suplente) - Portaria 39/2021, Ana Cecília Diniz Viana - ODR (�tular) e Célia Regina
Moreira Lanza - CPC (suplente) - Portaria 40/2021, Fernanda de Morais Ferreira - SCA (�tular) e Renata Magalhães Cyrino - CPC (suplente) -
Portaria 41/2021 e Rafaela da Silveira Pinto - OSP(�tular) e Amália Moreno - CPC (suplente) - Portaria 42/2021.  PRIMEIRO PONTO DE PAUTA.
COMUNICADOS. 1- Prof. Allyson informou que foi realizada com sucesso a colação de grau antecipada de alunos da turma 158, no dia 19 de
março de 2021, via Plataforma Microso� Teams. 2- No próximo sábado iniciará a vacinação dos profissionais da saúde cadastrados acima dos 60
anos de idade. SEGUNDO PONTO DE PAUTA. Aprovação da Comissão Avaliadora referente à Promoção para a Classe de Professor Titular -
candidato Prof. José Augusto Discaccia�, lotado no Departamento de Odontologia Restauradora. Prof. Allyson informou que foram organizados
em uma tabela os nomes mais citados pelos membros da Congregação e Departamentos. A seguir a referida tabela foi disponibilizada em tela
para discussão dos membros. Foram apresentados os seguintes nomes: Marcos Azeredo Furquim Werneck (FAO UFMG) José Eustáquio da Costa
(FAO UFMG), Marcelo Ferraz Mesquita (Unicamp), Adriana Maria Botelho (Universidade Federal do Vale do Jequi�nhonha e Mucuri), Cláudio
Rodrigues Leles (Universidade Federal de Goiás), Carlos José Soares (Universidade Federal de Uberlândia), José Henrique Rubo (Universidade de
São Paulo - USP), Marcelo Coelho Goiato (Universidade Estadual Paulista - UNESP), Alfredo Júlio Fernandes Neto (Universidade Federal de
Uberlândia). A seguir, todos os nomes citados foram aprovados por unanimidade. Prof. Allyson informou que a Direção da FAO UFMG irá entrar
em contato com esses professores para providenciar a composição da  Comissão Avaliadora referente à Promoção para a Classe de Professor
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Titular. Após o aceite do convite por parte dos professores, a Diretoria emi�rá a Portaria que ins�tuirá a referida comissão. OUTROS ASSUNTOS.
Indicação de 1 (um) docente para compor o Comitê de Internacionalização da Diretoria de Relações Internacionais (DRI) - solicitação via OFÍCIO
CIRCULAR No 9/2021 do Gabinete da Reitora. Prof. Allyson explicou que  os nomes indicados pelas Unidades Acadêmicas serão avaliados e, após a
devida apreciação do CEPE, os membros selecionados serão nomeados para um mandato de 2 (dois) anos. A Profª Miriam sugeriu o nome da
Professora Isabela Pordeus, que se manifestou informando que já faz parte do referido comitê. A seguir, Profª Miriam indicou o nome do Prof.
Saul Paiva. Profª Livia Zina indicou o nome do Prof. Mauro Henrique N. Guimarães de Abreu. Profª Isabela Pordeus conferiu a vigência e informou
que seu mandato termina em 10 de abril de 2021. Então a Profª Maria Elisa sugeriu novamente o nome da Profª Isabela. A seguir, a indicação foi
posta em votação e, logo após foi aprovado o nome da Profª Isabela Pordeus, com abstenção da própria. PALAVRA LIVRE. Profª Isabela Pordeus
reforçou que estão abertos editais da Pró-Reitoria de Pesquisa para as bolsas de iniciação cien�fica, iniciação tecnológica, entre outras. Destacou
a importância desses editais, uma vez que, o número de bolsas que cada Unidade recebe está diretamente proporcional à demanda daquela
Unidade. A Profª Ana Cecília informou que já está disponível no site do Departamento ODR o Espaço Clínico Virtual, área para disponibilização de
produções cien�ficas dos docentes e discentes do ODR. A Professora parabenizou toda a equipe envolvida nesse projeto. Profª Isabela Pordeus
destacou a importância de se incen�var o registro das produções da Unidade no ISBN ins�tucional. Em complemento, a Profª Maria Inês destacou
a importância de ser organizado um repositório, convergindo as obras da Unidade em um único local. A Profª Cláudia Silami destacou que
entende que são coisas dis�ntas o registro de produtos no ISBN e o �po de produção divulgada no Espaço Clínico Virtual. A Profª Ana Cecília
completou que não são todas as produções do  Espaço Clínico Virtual que cumprem os critérios para registro do ISBN. A Profª Maria Elisa frisou
que o Espaço Clínico Virtual é resultado de um projeto de extensão registrado no CENEX/FAO e que consiste em um espaço do Departamento
ODR para divulgação de diversos �pos de trabalhos. Profª Isabela Pordeus destacou como ó�ma essa inicia�va do ODR. A Profª Maria Elisa
concordou que é importante incen�var o registro no ISBN das produções que cumpram os requisitos. Não havendo outros assuntos a serem
tratados, para constar, foi lavrada a presente ata pelo Secretário Geral da FAO UFMG, Ronaldo dos Santos Condé e pelo Prof. Allyson Nogueira
Moreira, que assinam eletronicamente a seguir. Belo Horizonte, 25 de março de 2021.

Documento assinado eletronicamente por Ronaldo dos Santos Conde, Assistente em Administração, em 08/06/2021, às 09:07, conforme
horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 5º do Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Allyson Nogueira Moreira, Diretor(a) de unidade, em 09/06/2021, às 16:36, conforme horário oficial
de Brasília, com fundamento no art. 5º do Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.
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